

15 мая в 15.00 в Национальной библиотеке Чувашской Республики состоится пресс-конференция, посвященная проведению VI Чебоксарского международного кинофестиваля.

VI Чебоксарский международный кинофестиваль пройдет с 20 по 25 мая. Президентом фестиваля вновь станет генеральный директор киноконцерна «Мосфильм», кинорежиссер Карен Шахназаров.

На кинофоруме ожидается участие более 30 режиссеров, продюсеров, популярных российских актеров театра и кино, киноведов и кинокритиков из России, Франции, Индии, Голландии, Грузии, Эстонии, Якутии, Бурятии.

Конкурсная часть сформирована из 12 фильмов. Помимо официальных призов, учрежден специальный приз Главы Чувашской Республики "За отражение темы гражданственности и патриотизма в киноискусстве".

Министерство информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики